
ライオン誌デジタル化アンケート 

 

１ 皆さんは、普段どの程度ライオン誌を読まれていますか？ １つ選択してください。 

①  ほとんどの記事をよく読んでいる。 

②  関心のある記事だけ読んでいる。 

③  さっと目を通す程度。 

④  ほとんど読まない。 

⑤  全く読まない。                      Ａ．            

 

２ ライオン誌ではパソコンやスマートフォン、タブレットなどで読める電子版を配信していますが、 

   これらをご存じですか？ １つ選択してください。 

①  知っているし、利用したことがある。 

②  知っているが、利用したことはない。 

③  知らなかったが、今後は利用してみたい。 

④  知らなかったし、利用したいとは思わない。         Ａ．            

 

３ ライオン誌デジタル版に、どのようなことを期待されますか？ 複数回答可。 

①  スマホ、タブレット、ＰＣ等のさまざまな端末で読める。 

②  過去の記事の検索が出来る。 

③  文章の読み上げ機能。 

④  文字の拡大が出来る。 

⑤  動画など紙媒体にはないコンテンツが見られる。 

⑥  速報性がある。 

⑦  補足情報や関連サイトのリンクなど拡張性。 

⑧  簡単に持ち歩ける。                    Ａ．            

⑨  期待することはない。 

⑩  その他 理由                        

 

４ 国際協会では、２０１８年１月から公式版ライオン誌への補助金を現行年６ドルから４ドルに 

   減額し、印刷版の発行回数を年４回以上とすると共に、それらのデジタル版を作成することを 

   義務付けています。印刷版の発行についてどのようにお考えになりますか？ 

   ※ちなみに、ライオン誌の発行は国際協会補助金と、会員１人当たり月額５０円の特別負担金 

    で賄われています。 

①  ２０１８年以降、印刷版は現行程度の質と量を維持し、国際協会補助金と特別 

  負担金の範囲内で発行できる分でいい。 

②  国際協会補助金と特別負担金の範囲内で、ページ数を減らしてでも毎月印刷版 

  を発行してほしい。 

③  現行月額５０円の特別負担金を、例えば１００円に増額して、現行と同じ程度 

  の印刷版を毎月発行してほしい。 

④  その他 理由                        

                                  Ａ．            

 

５ ライオン誌の電子化について、ご意見がおありでしたら、裏にご記入ください。 


